

我外交部

就中国新任驻美大使抵美履新答记者问,希望美方同中方相向而行——

加强对话 管控分歧 推进合作

新华社北京5月24日电(记者 董雪 马卓言)外交部发言人毛宁24日就中国新任驻美国大使谢锋抵美履新回答了记者提问。

当日例行记者会上,有记者问:23日,中国新任驻美大使谢锋抵美履新,并在机场同中外媒体及各界人士交流互动。美国国务院发言人米勒同日称欢迎谢锋大使履新,期待同谢大使及其团队合作。将继续致力于同中国保持沟通渠道畅通,负责任地管控竞争。中方对此有何回应?

“中国新任驻美大使谢锋已经抵美履新。”毛宁说,“大使是中美两国沟通合作的重要桥梁和纽带,希望美方为谢锋大使履职提供支持和便利。”

毛宁指出,中美关系对中美两国和世界都具有重大意义。中方始终按照习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢的原则看待和发展中美关系,同时坚定捍卫自身主权、安全、发展利益。希望美方同中方相向而行,从两国和世界人民的共同利益出发,加强对话、管控分歧、推进合作,推动中美关系重回健康稳定发展的正轨。

新华社北京5月24日电(记者 董雪 马卓言)外交部发言人毛宁24日表示,截至目前,“一带一路”倡议已吸引全球超过四分之三的国家参与,为共建国家创造42万个工作岗位,帮助越来越多的国家加快经济发展。相信随着高质量共建“一带一路”的不断推进,将给各国共同繁荣带来更多机遇。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,柬埔寨首相洪森5月22日表示,柬埔寨通过参与“一带一路”合作获得了实实在在的利益。中国帮助柬埔寨建成了一大批道路和桥梁基础设施。中国稳定的原材料供应保障了柬对外出口和数百万人就业。中国的政策不以任何国家为敌,不阻止任何国家发展。中方对此有何评论?

中国新任驻美大使谢锋抵美履新

为捍卫中国利益而来 为增进中美交流合作而来

新华社纽约5月23日电(记者 杨士龙)中国新任驻美国大使谢锋23日抵达美国履新。

他在美国纽约肯尼迪国际机场向新闻媒体发表简短谈话时,敦促美国与中方共同努力,加强对话、管控分歧、推进合作,争取中美关系回归正轨。

谢锋表示,当前,中美关系遭遇严重困难,面临严峻挑战,我既感到使命光荣,更感到责任重大。我和我的同事们将迎难而上,担当尽责,不辱使命。

谢锋表示,我上次在美国工作还是13年前。13年来,世界发生了很大变化,美国也发生了很大变化。在接下来的日子里,我期待与美国各界人士广泛接触,近距离观察和认识美国,同时探讨推进交流与合作。我也期待着与包括媒体在内的各界人士成为朋友,大家一起为中美关系思与行、鼓与呼。

谢锋强调,习近平主席提出了相互尊重、和平共处、合作共赢三条原则,这是新时期中美正确相处的治本之道。希望美方与中方相向而行,从两国和世界人民的共同利益出发,加强对话、管控分歧、推进合作,推动中美关系重回健康稳定发展的正轨。

高质量共建“一带一路”将给各国共同繁荣带来更多机遇

已吸引全球超过四分之三国家参与

毛宁说,“一带一路”倡议致力于推动各国互联互通、共同发展。正如洪森首相所说,“不以任何国家为敌,不阻止任何国家发展”,而是帮助支持各国发展。

毛宁说,“一带一路”倡议提出十年来,秉持共商共建共享原则持续深化同包括柬埔寨在内的共建国家互利合作,已成为深受欢迎的全球公共产品和国际合作平台。截至目前,倡议已吸引全球超过四分之三的国家参与,为

共建国家创造42万个工作岗位,帮助越来越多的国家加快经济发展。这些丰硕成果,充分说明“一带一路”是推动各国共同发展的康庄大道。

“相信随着高质量共建‘一带一路’的不断推进,将给各国共同繁荣带来更多机遇。中方将认真落实中柬两国领导人达成的重要共识,持续推进中柬共建‘一带一路’合作,更多惠及两国人民。”毛宁说。

“封口费”案明年3月开庭 “撞期”总统候选人预选

特朗普表态:前所未见,干预选举

统候选人提名。

据美联社报道,听到开庭日期时,特朗普举起双手,表情沮丧。

当天听证会将持续约15分钟,除敲定开庭日期,法官梅尔尚提醒特朗普遵守要求其“慎言”的法令。

听证会后,特朗普在社交媒体上怒斥法官和检方侵犯自己的言论自由,还故意将开庭日期设定在共和党预选密集期,“非常不公平”。“这正是激进左翼民主党人想要的……这叫干预选举,这样的事在我国前所未见!”

新华社专特稿



第16届兰卡威国际海事和航空展(海空展)在马来西亚旅游胜地兰卡威开幕,中国空军八一飞行表演队上演精彩表演。

新华社发

俄罗斯回应西方援助乌克兰美制战机

F-16来了也无济于事

据新华社北京5月24日电 欧洲联盟外交与安全政策高级代表博雷利23日说,包括波兰在内的多个国家已经开始培训乌克兰飞行员操作美制F-16战机。而俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫同日表示,即便西方国家向乌克兰提供包括F-16战机在内的新一批武器,也不可能从根本上改变当前局势。

美联社23日报道,美国总统拜登上周在日本广岛七国集团峰会闭门会议中表示,美方将支持培训乌克兰飞行员操作F-16战机,并可以随着培训的开展同其他国家一起敲定具体安排,包括提供战机的国家和数量。

此前,一些分析师也认为,西方向乌克兰提供F-16战机作用有限。美国空军部长弗兰克·肯德尔22日也告诉媒体记者,F-16战机将提升乌克兰军事力量,但不能“改变局面”。

驾车撞白宫附近护栏男子声称要“夺权”

行动策划6个月 目标“杀死总统”

据新华社北京5月24日电 一名男子22日晚驾驶一辆厢式货车撞击美国白宫附近一处安全护栏后被捕。美国安全部门23日说,该男子声称要“夺权”。

据美联社援引起诉文件报道,男子名为赛·瓦尔希特·坎杜拉,现年19岁,来自密苏里州圣路易斯。他对美国特勤局特工说,自己买了一张单程机票,22日从家乡飞抵弗吉尼亚州赫恩登,租了一辆厢式货车,驾车来到位于首都华盛顿白宫北侧的拉斐特广场,于22时左右撞击广场北面一处安全护栏。肇事地点距离白宫数百米。

他在肇事后不久被警察逮捕。警察看到坎杜拉开车撞击护栏后从背包里掏出一面纳粹旗帜。一名证人说,坎杜拉驾车撞击护栏至少两次。

坎杜拉声称“要到白宫夺取政权,掌管国家”,“如有必要,我将杀死总统”。他自称这次行动策划了6个月,纳粹旗帜从网上购买。

天津日报 今晚报

践行初心使命 书写时代华章

党媒服务进万家

(走进社区、企业、校园、乡村……)

05月消防安全
27日知识宣传



走进
万科
翠湾园

主办单位:天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司
天津市海河传媒今晚报有限责任公司

支持单位:天津市消防协会

协办单位:万物云津晋代表处 天津万科物业
天津市武清区圣合安消防职业培训学校

党建共建 | 社企联建 | 融媒采风
知识讲座 | 党报热线 | 招生咨询

协办单位、支持单位持续招募中

咨询热线: 18602255877 13821555707

